



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 104 года

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Суббота, 6 августа, 2022 год

№ 143

(30763)



ГЛАВНОЕ

Показал своим примером

В Алтайском крае наблюдается подъем заболеваемости COVID-19. Ежедневно регистрируют около 100 инфицированных – как в конце апреля 2022 года, когда шла на спад последняя волна. В медицинских организациях региона наращивают скорость вакцинации, сохраняется масочный режим.

По оценке экспертов, болеют люди, привитые от COVID-19 больше шести месяцев назад. Иммунитет уже закончился, и вирус начал распространяться по второму кругу. Для удержания заболеваемости необходима повторная иммунизация населения.

Ревакцинацию можно пройти в поликлиниках по месту жительства. При себе необходимо иметь паспорт, полис, СНИЛС и средства индивидуальной защиты.

Кстати, министр здравоохранения Алтайского края Дмитрий Попов начал повторную вакцинацию против COVID-19. 3 августа он получил первый компонент препарата «Спутник V», второй получит через три недели, сообщает пресс-служба регионального Минздрава.

Дешевеет, наконец

Дефляция на российском рынке в период с 23 июля по 1 августа 2022 года составила 0,14%. Об этом сообщает ФАИ со ссылкой на данные Федеральной службы государственной статистики.

Фруктово-овощная продукция в среднем упала в цене на 3,9%. Опустилась цена на куриные яйца (-1,1%), поваренную соль (-0,9%), гречневую крупу (-0,6%) и ряд других продуктов питания.

Вместе с тем поднялась стоимость мясных консервов для детского питания (+0,7%), баранины (+0,5%), шоколадных конфет (+0,4%) и некоторых других товаров.

Также наблюдается удешевление путевок в дома отдыха: их цена опустилась в среднем на 0,2%. Стоимость полета в салоне экономического класса самолета возросла на 2,6%.

Первый раз в частный сад

Президент России Владимир Путин 4 августа подписал закон, который разрешает использовать средства материнского капитала для оплаты частных детсадов. Текст документа опубликован на официальном портале правовой информации, сообщает ТАСС.

В пояснительной записке к поправкам отмечается, что прошлая версия закона породила многочисленные судебные споры и обращения людей в прокуратуру. Теперь дошкольное образование станет доступнее, потому как закон устанавливает «однозначную возможность направлять средства материнского капитала на оплату услуг дошкольного образования, оказываемых индивидуальными предпринимателями с лицензией на образовательную деятельность».

Никита ИВАНОВ

События на Украине

Об основных событиях, которые произошли в 162-й день спецоперации РФ на Украине.

ВС РФ высокоточными ударами уничтожили порядка 130 военных на позициях 92-й мехбригады в районе Харькова. На оставленных позициях найдены наркотические медпрепараты.

Дмитрий Песков, комментируя сообщения американских СМИ о «фальсификации» Россией улик в Еленовке, заявил, что украинские пленные погибли от рук украинских военных, и это уже доказано.

Как пишет Financial Times, Украина не уверена, что получит достаточно оружия от запада, чтобы начать контрнаступление в этом году.

Брянский губернатор сообщил об обстреле из «Точки-У» поселка Климово, есть двое пострадавших.

Генпрокуратура ДНР направила в суд уголовные дела в отношении пяти наемников из Хорватии, Швеции и Великобритании.

Татьяна ПЕРВОВА

По информации РИА Новости

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле



Ветер северо-восточный, 4-9 м/с, порывы до 14 м/с. Без осадков. В утренние часы местами туман.



+24° +29°

+24° +26°

7 августа



день

Ветер северный, 3-8 м/с, порывы до 14 м/с. Преимущественно без осадков, днем по северо-западу небольшой дождь, возможна гроза.

+26° +31°

8 августа



день

Ветер северо-восточный, 3-8 м/с, порывы ночью до 13 м/с, днем по западу до 16 м/с. Ночью преимущественно без осадков, днем местами небольшой дождь, возможна гроза.

+23° +28°

Неотложно – в путь



Алексей Курдюнов теперь будет ездить на вызовы на новой машине.

В Алтайский край поступило 13 машин скорой помощи и 12 легковых для оказания неотложной медицинской помощи. Их распределили по медорганизациям Барнаула, Бийска, Рубцовска и других городов и районов региона.

Автомобили медицинской службы Lada Largus предназначены для транспортировки медицинского персонала и пациентов. На эти цели в 2022 году из краевого бюджета выделили более 93 млн рублей.

Ключи от транспорта вручили председатель АКЭС Александр Романенко и министр здравоохранения Алтайского края Дмитрий Попов.

– Ковидные годы показали, что здоровье это главное,

его нужно укреплять, восстанавливать. Для этого нужны база и люди, – говорит Александр Романенко. – Мы первые в РФ в этом году приняли закон Алтайского края, инициированный Минздравом и правительством региона о дополнительных мерах соцподдержки людей, которые работают в здравоохранении.

Дмитрий Попов отметил, что создаются условия для

организации работы и в районах, и в городах. Неотложка страхует и помогает скорой помощи.

Ключи от автомобилей получили станции скорой медицинской помощи Барнаула, Косихинской, Смоленской, Троишской центральных районных больниц и др.

– Мы получили две машины скорой и неотложной помощи и рады этому. Медицинскую помощь оказываем

жителям двух районов: Павловского и Шелаболихинского, – сказал Олег Агеев, главврач Павловской ЦРБ. На население более 30 тысяч человек приходится шесть автомобилей, которые работают каждые сутки. Из них всего три новых, остальные подошли к критическому возрасту. Автомобиль скорой помощи пойдёт на замену старому, который служил семь лет.

А Константин Федорук, главврач новоалтайской больницы, получил ключи от автомобиля неотложки. У них уже есть два подобных. Они хорошо себя показали, не подводят медиков. – Водителя хватает, но требуются фельдшера. Они востребованы всегда и везде, – добавляет Федорук.

Наталья АНДРОНОВА, Олег БОГДАНОВ (фото)

СЕМИНАР

Почти всё по «Науке»

В среду, 3 августа, ООО «Сиб-АгроЦентр» и НПО «Алтай» провели ежегодный «День поля – 2022» в Егорьевском районе.

Традиционно аграриев встречало крестьянско-фермерское хозяйство «Наука». Оно на системной основе сотрудничает с названными алтайскими производителями и поставщиками семян.

Министр сельского хозяйства региона Сергей Межин и его заместитель Николай Халин приняли участие в работе семинара.

Приветствуя прибывших руководителей и специалистов хозяйств, министр отметил стратегическое значение наработок отечественных селекционеров. В запасе у них есть достойные сорта и гибриды практически всех видов сельхозкультур.

Гости мероприятия смогли ознакомиться с лучшими наработками в селекции и семеноводстве. Аграрии посетили демонстрацию хозяйства и лично оценили сельскохозяйственные посевы, рассказали в региональном Минсельхозе.

На демонстрационных участках в «Науке» представили посевы лучших сортов и гибридов местных производителей. Сергей Межин заметил, что, несмотря на засушливые условия степи, они находятся в отличном состоянии.

Подробнее – в ближайшем номере.

Ксения ШИРЯЕВА



2,76 МЛН РУБЛЕЙ СОСТАВИЛА СРЕДНЯЯ СУММА ИПОТЕЧНОГО ЗАЙМА В ИЮНЕ

Это на треть больше, чем в аналогичном периоде 2021 года. В целом выдача ипотек за первый месяц лета в Алтайском крае выросла вдвое по сравнению с маем: кредиторы оформили 870 займов на 2,4 млрд рублей. Подросшие цифры хуже прошлогодних значений – на 73% по количеству и на 64% по сумме. Изменился и срок кредитования – теперь ипотека выдается в среднем на 21,6 года, тогда как в июне 2021-го было 19,8 года.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Врачи мира – за мир

6 августа – это международный памятный день, который отмечается в годовщину трагедии – бомбардировки японского города Хиросима в 1945 году.

Организация «Врачи мира за предотвращение ядерной войны», предложившая отмечать эту дату, была основана в 1980 году американским профессором кардиологии Бернардом Лауном и советскими академиками Евгением Чазовым и Леонидом Ильиным.

В этот день проходят памятные мероприятия в хиросимском Парке Мира, где горит Вечный огонь перед памятником жертвам бомбардировки с надписью «Спите спокойно, ошибка не повторится».

